

# 中国赛10月开打,NBA派出科比、魔兽吸引眼球 何以救市? 唯有湖人



Q

随着姚明退役、阿联回归,轰轰烈烈的NBA中国市场归于平静,还有什么能刺激中国球迷的眼睛? NBA总裁斯特恩亮出了最重的王牌——湖人!

北京时间昨天,NBA宣布了2013至2014赛季季前赛的海外巡回安排。其中,湖人与勇士将分别于10月15日在北京万事达中心、10月18日于上海梅赛德斯奔驰文化中心进行两场比赛。这意味着金秋十月,中国球迷可以在家门口看到科比、霍华德!

## 姚易离开 中国赛热度消退

2004年,首届NBA中国赛因为“姚明出场”这个巨大的噱头而火爆异常,原价3000元的门票被炒到上万元。看到如此盛景,激动的NBA将中国定为了海外推广的重点,中国赛则变为NBA市场开拓的传统项目。但是此后,中国赛一直没有再找到“兴奋点”,中国球迷的口味却是越来越高。

2010年中国赛后,某门户网站

进行了一次“您认为NBA中国赛水平如何”的调查,近四成网友选择“中国赛已成鸡肋,食之无味弃之可惜”。而2011年姚明的退役,以及2012年易建联返回CBA,这些都让中国赛面临“无牌可打”的窘境。资深篮球人士孟晓琦表示:“对于普通球迷而言,失去姚、易两位符号性人物,NBA的吸引力早已大不如前”。

## 巨星救市 NBA尝到了甜头

中国赛热度的消退,让NBA方面很是焦急。要知道,自姚明成为NBA首个外籍状元后,中国成为了NBA在海外的第一大市场。出于对这块诱人蛋糕的觊觎,NBA特地在中国设立了“NBA中国公司”,这也是NBA在海外的唯一一家公司。

数据显示,中国市场在2006年一年就为NBA带来了5000万美元的经济效益;NBA的商品在中国拥有5万个销售地点;球衣销售数量更是呈现井喷状态……要放弃这样一个诱人的市场?斯特恩坚决说“不”!于是2012年,中国球迷看到了

特恩出重拳了!卫冕冠军热火、11位NBA全明星球员、3位总决赛最有价值球员和6位奥运会金牌得主,这些噱头都足以让球迷们疯狂。于是,NBA如愿以偿地看到了一个热闹非凡的中国赛——门票仅开票两天就售罄、球星们的每个行踪都有球迷微博直播。球馆外,原价200元的票被叫卖至1000元,原价6000元的VIP票更是身价翻倍!赛场外,赞助商的数量之多、规模之大,都创下了中国赛开办之后的新纪录。可以说,NBA联盟的营销在这次中国赛达到了一个顶峰。

## 押宝湖人 因其收视率最高

2012年中国赛成功后,就有媒体忧心忡忡地问:斯特恩还有什么牌可打?5日,答案揭晓:斯特恩打出的王牌是湖人!

据福克斯体育的调查,湖人和火箭在中国拥有最庞大的球迷群。央视主持人于嘉透露:湖人现在收视率是整个NBA球队中排名第一的。央视此前有个球迷投票定NBA直播赛事的活动,结果当日要求直播湖人比赛的投票率达到73.96%,将尼克斯、快船等队的支持率远远甩在了身后。在球衣销售榜上,科比更是多年牢牢把持着老大的地位。再加上霍华德、纳什等球星,NBA要打“攻心战”,豪华的湖人战舰无疑首当其冲。

与此同时,因为华裔球星林书豪的加盟,本就有“火箭情结”的中国球迷对这支球队也是情有独钟。不过,NBA这次并没有安排“湖人大战火箭”的剧目。

今年的中国赛繁华可期,但是明年呢?后年呢?NBA赛场再无一名中国球员,这一点上,斯特

恩其实比中国球迷更焦急。他比谁都清楚,NBA中国急需一张金字招牌,否则中国赛只能是“今朝有酒今朝醉”的短期假HIGH。

特约记者 吴吉



有了科比,今年的中国赛不愁票房



霍华德在中国有不少“粉丝”

### 烽火NBA

## 热火15连胜 刷新队史纪录

昨天,在NBA常规赛中,卫冕冠军迈阿密热火队以97:81客场大胜明尼苏达森林狼队,取得了15连胜,这波连胜也刷新了该队建队25年来的历史纪录。

“每当你有机会创造一项纪录的时候,对于球队和球员来说都很棒。我们想继续前进,想赢得每一场比赛,现在不要谈论连胜了,我们只想着一场比赛,”詹姆斯说。

热火队“三巨头”均有出色表现,韦德得到了32分、10次助攻和7个篮板,詹姆斯贡献20分和10个篮板,波什拿到了11分和9个篮板。

取胜之后的热火队44胜14负,稳居东区榜首的同时,也将与联盟“老大”圣安东

尼奥马刺队的胜场差距缩小到1.5场。

据新华社



詹姆斯得到20分10个篮板



## 澳洲康培尔概念店

恭祝广大女性朋友节日快乐

#用健康为肌肤打底#

浓情妇女节,臻享健康时。澳洲康培尔携尊贵“美丽三部曲”——让皮肤保湿的苹果油、让肌肤有弹性的海洋胶原蛋白、排毒祛斑的橄榄叶提取液向中国所有爱美女性献礼!

活动时间:3月8日-3月10日

活动内容:1. 活动期间关注“澳洲康培尔进口食品专卖”公共微信(二维码扫一扫),即可成为康培尔会员,到店享受8.5折优惠。更多优惠惊喜尽在德基广场负一楼康培尔专卖店。  
2. 活动期间编辑转发新浪微博: @康培尔官方微博 #用健康为肌肤打底# 活动,即有机会到店领取精美礼品一份。(数量有限,送完为止)。



德基广场(二期)负一楼澳洲Cobayer概念店有售。咨询电话:025-86777030



### 画说体坛



巴萨球星梅西出现在时尚杂志《君子》英文版三月刊的封面上。接受专访,谈到儿子蒂亚戈,梅西说,“知道他在家等我回来,我就很高兴。我没有一定要他成为一位足球运动员,不论他做什么,我都支持他。”

### 国乒直通赛

## 王皓获世乒赛门票

昨天,中国男乒“直通巴黎”第三阶段选拔赛在镇江落幕。

在最后一天的比赛中,王皓、郝帅和樊振东三人各胜一场,之后又进行一轮单循环一局定胜负的附加赛。最终,王皓接连逆转樊振东和郝帅,成为第五位获得世乒赛单打门票的选手。

综合

## 中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: [www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)